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Elnöki köszöntő
A koronavírus-járvány sajnos 
ismételten elég dinamikusan 
jelentkezik. Tavasszal az első 
szakaszát a magyar gazdaság-
nak sikerült viszonylag kisebb 
veszteségekkel átvészelni, és 
most mindent meg kell tennünk 
azért, hogy a pandémiának az 
emberi egészségre és a gazda-

ságra gyakorolt hatása, illetve a gazdaság visszaesése 
minél kisebb legyen.

Hiszen egy olyan időszakban kapta el Magyarországot 
a COVID-19, amikor éppen lendületben voltunk, és 
nagyon jó lenne, ha a legfontosabb gazdasági muta-
tóink minél hamarabb visszaáll(hat)nának az eredeti 
értékekre. Ezért fontosak azok a gazdaságvédelmi 
intézkedések, amelyek a Kormány szándéka szerint 
a beruházásokra alapoznak, hiszen egy válságból 
leginkább „előre menekülve” lehet – relatíve kisebb 
sebesülésekkel – kikerülni.

A Kamara egyik legfontosabb feladata az, hogy a lé-
tező összes olyan támogatási lehetőségre ráirányítsa 
a vállalkozók figyelmét, amelyek hozzájárulhatnak a 
cégek túléléséhez. Fontos azonban, hogy a segítségre 
szorulónak, a segítséget kérőnek is legyen valamiféle 
elképzelése, mondhatnám stratégiája arról, hogy hon-
nan, hová és miként szeretne eljutni. 

A mai helyzetben bizony az sem feltétlenül „ördögtől való” 
gondolat, hogy egy vállalkozás akár tevékenységet is 
tudjon/merjen váltani talpon maradása érdekében. De 
általában is azt tudom tanácsolni a vállalkozásoknak, 
hogy lehetőség szerint felkészülten, a képzeletbeli rajtkö-
vön állva várják azt a pillanatot, amikorra a világjárvány 
már csak egy rossz álom marad.
Miklóssy Ferenc

a Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke
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EEN-ajánlatok
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TARTALOM
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VÁLASZTÁSOK 2020 
    KÉPRIPORT                                                                    
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A KÉZMŰVESSÉGET ÜNNEPELTÜK 
DEBRECENBEN

2020. szeptember 11–13. között rendez-
ték meg a cívisvárosban a Xl. Nemzetközi 
Fazekas és X. Debreceni Népi Kézműves 
Fesztivált.

A HBKIK és a Hajdú-Bihar Megyei Nép-
művészeti Egyesület között 2018-ban lét-
rejött, a megyei kézműves alkotók munká-
jának támogatása, a népművészeti értékek 
népszerűsítése és a népi kézművesség-
ben évszázadokon keresztül felhalmozódott 
tudás átadásának elősegítése érdekében 
kötött együttműködési megállapodás értel-
mében a fesztivál kommunikációjában nyúj-
tottunk segítséget.

Szeptember 8-án sajtótájékoztatót tartot-
tunk a HBMNE debreceni székházában, 
melyen Radics László HBKIK alelnök, 
népi iparművész, a Népművészet Mestere 

képviselte Kamaránkat. Az Egyesület és a 
Kamara közös sajtótájékoztatóján jelen volt 
dr. Puskás István, Debrecen Megyei Jogú 
Város kulturális alpolgármestere, továbbá 
Virágos Lajosné Kozák Anikó hímző népi 
iparművész, az Egyesület titkára is. A saj-
tótájékoztatón Hubert Erzsébet, az egye-
sület elnöke ismertette a fesztivál céljait, 
létrejöttének körülményeit és programját.
Weboldalunkon cikk, esemény és banner 
formájában harangoztuk be a rendezvényt, 
hogy minél több érdeklődőhöz jusson el a 
rangos népművészeti seregszemle híre.

A fesztivál három napja alatt 27 hajdú-bihari 
hagyományőrzővel és 20, az ország külön-
böző helyeiről érkezett fazekassal találkoz-
hattak az érdeklődők, akiket népi kézműves 
bemutatók, vásár, kiállítások és interaktív 
programok is vártak Debrecenben. Kovács J. 
Attila, a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara 
alelnöke, a Kézműipari Kollégium elnöke, a 
Népművészeti Egyesületek Szövetségének 

alelnöke adta át a Népi Kézműves Fesztivál 
alkalmából díjazott iparművészek számára 
a diplomákat és emléklapokat.

A Református Kollégium Múzeuma adott 
helyet 10 napon át a XI. Nemzetközi Fazekas 
Fesztivál „Tálak, korsók” címet viselő pályá-
zati kiállításának, melyet Les Gábor, a közel-
múltban elhunyt kiváló fazekas, a népművé-
szet mestere emlékére hirdettek meg idén a 
szervezők. A pályázat jellegzetessége volt, 
hogy ezúttal nem szakmai zsűri, hanem a 
pályázó fazekasok szavazata alapján ítélték 
oda a Fesztivál Mestere díjat. A címmel 
járó Les Gábor-tálat Nagyné Török Zsóka 
tiszafüredi keramikus kapta, zilahi kerámia 
pályaművéért.

KAMARAI HÍREK
    RÖVIDEN                                                                      
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KAMARAI HÍREK 
   RÖVIDEN                                  
SAJTÓTÁJÉKOZTATÓ A KAMARÁBAN: 
HAJDÚ-BIHARBAN KIFEJEZETTEN 
NÉPSZERŰ AZ ÚJ SZÉCHENYI KÁRTYA 
PROGRAM

Miklóssy Ferenc, a HBKIK elnöke és Kósa 
Lajos országgyűlési képviselő tájékoztatta 
a média munkatársait szeptember 4-én az 
Új Széchenyi Kártya Program Hajdú-Bihar 
megye gazdaságában betöltött szerepéről.

Az Új Széchenyi Kártya Program hitelei 
közül a HBKIK közel 600 hitelügyletet 
fogadott be, ennél többet (671 darabot) 
csak a Pest Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamarába fogadtak be. A HBKIK-
nél igényelt hitelek összege megköze-
líti a 13 milliárd forintot – hangzott el a 
sajtótájékoztatón.

Nemcsak a gyors és egyszerű elérhető-
sége, valamint – a költségvetési támoga-
tásnak köszönhetően – alacsony kamata 
miatt népszerű a Program, hanem mert 
90 százalékos állami garancia is van, 
gyakorlatilag könnyebben elérhető, nem 
kell ingatlant lekötni a vállalkozónak, 
hogy ezt igénybe vegye – mutatott rá 
Miklóssy Ferenc, a HBKIK elnöke. Eddig 
a legnépszerűbbnek az Agrár Széchenyi 
Kártya Plusz bizonyult a megyei vállalko-
zások körében, ezt követi a Széchenyi 
Likviditási Hitel és a Széchenyi Kártya 
Folyószámlahitel Plusz, míg a Széchenyi 
Beruházási Hitel Plusz és a Széchenyi 
Munkahelymegtartó Hitel iránt egyelőre 
mérsékeltebb érdeklődés mutatkozik.

– A Kamara nagyon jól dolgozik, és 
kiszolgálja a tagjait, hiszen az elbírálás-
ban a Kamara készít elő mindent, más-
részt pedig az eredmények azt mutatják, 
hogy a Hajdú-Bihar megyei vállalkozók 

kifejezetten figyelnek, látnak fantáziát a 
programban, fontosnak tartják a munka-
helyvédelmet, a piaci bővítést, a beruhá-
zást – emelte ki Kósa Lajos országgyűlési 
képviselő. Az európai szinten is egyedül-
álló válságkezelést segítő hitelkonstrukci-
ókat év végéig lehet igénybe venni.

KAMARAI WEBINÁRIUM A SZÉCHE-
NYI KÁRTYA PROGRAM LEGÚJABB 
HITELTERMÉKEIRŐL

Október 7-én webináriumot rendeztünk 
az Új Széchenyi Kártya Program legújabb 
konstrukcióiról. Az online előadáson előzetes 

regisztrációt követően, térítésmentesen 
vehettek részt az érdeklődő vállalkozók.

Kamaránk munkatársa, Szücsné Banák 
Krisztina Széchenyi Kártya ügyintéző rész-
letesen bemutatta a Széchenyi Turisztikai 
Kártya és az Agrár Széchenyi Beruházási 
Hitel PLUSZ előnyeit, a hiteligénylés fel-
tételeit és a kondíciókat, valamint az Új 
Széchenyi Kártya Program keretében elér-
hető további 5 hiteltermékről is tájékoztatást 
nyújtott a webinárium résztvevői számára.

A Széchenyi Kártya Programon belüli konst-
rukciók az állami támogatásoknak köszön-
hetően igen népszerűek a vállalkozások 
körében, a koronavírus-járvány miatt kiala-
kult gazdasági helyzetben nélkülözhetetle-
nek az érintett szektorokban.

További információ a hitelkonstrukciókról: 
https://hbkik.hu/szechenyi-kartya/
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SZÉCHENYI KÁRTYA: ÚJRATÖLTVE!
    SZAKÉRTELEM                                                            
Turisztikai és agrár vállalkozásoknak 
kínál segítséget a Kamaránkban elér-
hető két legújabb Széchényi Kártya hitel.

A szeptember 21-től elérhető két új hitel-
konstrukció a turisztikai és az agrárszek-
torban működő vállalkozások számára kínál 
megoldást finanszírozási problémáikra.

A Széchenyi Turisztikai Kártya kiemelt 
állami kamat-, kezességi díj és költségtá-
mogatásban részesített szabad felhasz-
nálású folyószámlahitel. A konstrukció 
keretében 250 millió forint hitel igényel-
hető, akár ingatlanfedezet nélkül, futam- 
ideje 1, 2 vagy 3 év. A Széchenyi 
Turisztikai Kártyát minden olyan, a turiszti-
kai szektorban működő kkv-nak minősülő 
vállalkozás igényelheti, amely a minden-
kor hatályos Széchenyi Kártya Prog-
ram Üzletszabályzatában felsorolt tevé-
kenységi kör szerinti tevékenységek 
bármelyikét fő- vagy melléktevékeny-
ségként legalább 2019. január 1. óta 
végzi, és a 2019-es üzleti évben ezen 

tevékenységekből származott a bevételé-
nek legalább 30%-a, továbbá nincs lejárt 
köztartozása, sem lejárt hiteltartozása. 
A Széchenyi Turisztikai Kártyát igénybe 
vevő vállalkozások a hitel futamideje alatt 
100% kamat- és kezelési költség támo-
gatásban részesülnek, és bírálati díjat sem 
kell fizetniük. Október 22-étől már a taxis 
és kisbuszos személyszállító vállalkozá-
sok számára is elérhetővé vált ez a 0%-os 
kamatú hitelkonstrukció.

Az Agrár Széchenyi Beruházási Hitel 
PLUSZ széles körben felhasználható agrár 
beruházási hitelcélok, illetve hozzá kap-
csolódó forgóeszköz-beszerzés, valamint 
a – feltételeknek való megfelelés esetén – 
hitelkiváltás finanszírozására, akár 1 mil-
liárd forint összegben, maximum 6 éves 
futamidőre. A hitel igényelhető például 
immateriális javak beszerzésére, ingatlan 
építésére, vásárlására – beleértve a ter-
mőföld vásárlást –, fejlesztésére, ültetvény 
telepítésére, új vagy használt gép, beren-
dezés, jármű beszerzésére, tenyészállat 

beszerzésére,  tulajdonrész, üzletrész 
vásárlására, vagy akár beruházási hitel 
kiváltására. A kiemelt mértékű állami 
kamat-, kezelési költség és kezességi díj 
támogatással igényelhető hitel nettó ügyleti 
kamata fix 0,5%/év.

A Széchenyi Kártya Program hitelkonst-
rukcióinak részletes feltételeiről munka-
társaink nyújtanak teljes körű tájékoz-
tatást, valamint a hitelkérelem előkészí-
tése, formai és kizáró feltételek egy részé-
nek ellenőrzése mellett a konstrukciókhoz 
kapcsolódóan szaktanácsadással segítik a 
vállalkozók számára a hitelfelvétel folyama-
tát. Kamaránk 6 településen (Debrecen, 
Berettyóújfalu, Hajdúböszörmény, Hajdú-
nánás, Hajdúszoboszló, Püspökladány) 
összesen 8 ügyintézővel áll a Széchenyi 
Kártya Program hitelek iránt érdek-
lődő vállalkozások rendelkezésére, 
így a megye minden vállalkozója meg-
találhatja a számára legkedvezőbb 
kamarai ügyfélszolgálatot és időpontot. 
Kapcsolat: https://hbkik.hu/szechenyi-kartya/



8

I r á n y t ű  M a g a z i n  |  2 0 2 0 .  Ő S Z

SZAKKÉPZÉS

ÚJ KÖNTÖSBEN A PÁLYAORIENTÁCIÓ
    BESZÁMOLÓ                                                                  
A pandémiás helyzet nem csak megszo-
rításokat hozott magával, de lehetőséget 
adott a digitális fejlődésre, új eszközök, 
formabontó alkalmazások kipróbálására 
a pályaorientáció terén is. 

A korlátozásokra való tekintettel iskolai 
pályaorientációnk is új platformon kapott 
helyet. 2020 őszétől a tanterem helyett az 
online térben érjük el a pályaválasztás előtt 
álló fiatalokat, erre több eszközünk is ren-
delkezésre áll.

Osztályfőnöki óra az e-tanteremben.
Legnépszerűbbnek jelenleg az online 
pályaorientációs óra bizonyul, melyet vide-
ókonferencia rendszeren keresztül tartunk. 
A 40 perces, animált prezentáció által a 
figyelem fenntartása mellett információ-
kat osztunk meg a szakképzés változása-
iról, a szakmatanulás előnyeiről. Ezt köve-
tően cégek kisfilmjei által valós környezet-
ben mutatjuk be egy-egy szakma képvise-
lőinek munkáját, és az adott vállalkozások 
miliőjét. Az ősz folyamán számos iskola is 
megkeresett bennünket, és élt ezzel a lehe-
tőséggel, mely az iskolák pályaorientációs 
napjának lebonyolításában nagy segítsé-
get jelentett.

Virtuális térben a gyárlátogatás! Másik 
újdonságunk az online üzemlátogatás, 
melyet egy, az adott vállalkozásnál dolgozó 
kolléga bevonásával, okostelefon, és digitá-
lis alkalmazás segítségével valósítunk meg. 
A cég dolgozója mintegy kamerán keresz-
tül, élő adásban mutatja be a vállalkozást 
és az ott folyó tevékenységeket, valós 
időben. Az online céglátogatás a vállalko-
zások számára is előnyös, ugyanis fiziká-
lis megjelenés nélkül fogadhatnak csopor-
tokat, ezáltal hozzájárulhatnak a szakem-
ber- és munkaerő-utánpótláshoz. Legyen 

a partnerünk, csatlakozzon cégével Ön is 
a leginnovatívabb pályaorientációs megol-
dáshoz, keresse kollégáinkat:
Jeneiné Zsula Ildikó, +36 30 198 7653, 
jeneine.zsula.ildiko@hbkik.hu; Liptai Dóra, 
+36 20 628 2776, liptai.dora@hbkik.hu

Online teszttel segítjük a pályadöntést. 
Harmadik pályaorientációs eszközünk 
még fejlesztés alatt van, de az együttmű-
ködés már elkezdődött. Az Orientify online 
pályaválasztó teszt egy szakemberek által 
kialakított profi rendszer, amely nem csak a 
pályaválasztás előtt állók érdeklődését vizs-

gálja, hanem részletes egyéni karrierprofilt 
is generál. Az online felületen a teszt kitöl-
tése után a diák azonnali értékelést és sze-
mélyre szabott pályaajánlást is kap, amely 
kiindulási pontként szolgál a Kamara által 
szervezett további pálya- és iskolaválasz-
tási tanácsadáshoz. 

A digitális átállás pozitív hozadéka az, hogy 
a Z generációra jellemző kommunikációs 

csatornák is bevetésre kerültek, melyek 
további lehetőségeket hordoznak még 
magukban. 

A DIGITÁLIS TÁVOKTATÁS LEHE-
TŐSÉGE A DUÁLIS GYAKORLATI 
KÉPZÉSBEN

A szeptemberi iskolakezdést követően 
egyre inkább tapasztalható, hogy a foko-
zódó pandémiás helyzet miatt számos gaz-
dálkodó szervezet keresi meg Kamaránkat, 
hogy a náluk tanulószerződéssel vagy 
együttműködési megállapodással gyakor-
lati képzésen résztvevő tanulók esetében 
digitális távoktatásra szeretnének átállni. 

Míg márciustól a veszélyhelyzet végéig 
egyedi miniszteri határozat adott erre lehe-
tőséget, addig jelenleg erre csak elvi lehe-
tőség van. 

Így azokon a képzőhelyeken, ahol indokolt 
a tanulók gyakorlati képzésének digitális 
munkarendben történő megszervezése – 
pl. olyan egészségügyi vagy szociális intéz-
mények, ahol látogatási tilalmat rendelt el 
az illetékes tisztiorvos, vagy olyan képző-
helyek, ahol a javasolt 1,5 méteres távol-
ság, a higiénés feltételek nem biztosítha-
tóak, illetve egyéb olyan helyzet áll fenn, 
ami nem teszi lehetővé a vírus terjedésé-
nek hatékony megfékezését – Kamaránk a 
digitális oktatásra való átállást támogatja.

Ugyanakkor felhívjuk az érintett gazdálkodó 
szervezetek figyelmét, hogy az átállással 
kapcsolatban minden esetben konzultálni 
szükséges a tanuló elméleti képzését bizto-
sító iskolával, valamint a digitális átállásról 
szóló nyilatkozatot el kell juttatni a terüle-
tileg illetékes gazdasági kamarához.
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PARTNERI ALAPÚ FEJLESZTÉS A CÉL
    RIPORT                                                                  
A 2021–2027-es ciklus uniós forrásainak 
tervezett felhasználása volt napirenden a 
Kamarában.

Soha nem látott mértéket ölt 2021 és 2027 
között a vállalkozásfejlesztésre felhasz-
nálható európai uniós források összege 
Magyarországon, éppen ezért különös 
súllyal esik latba ezeknek a pénzeknek 
a kijelölése és tervezett felhasználása – 
hangzott el az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium (ITM), a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara (MKIK), valamint a Hajdú-
Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
2020. szeptember 10-ei közös, a Kamara 
székházában megrendezett fórumon.

Miklóssy Ferenc, a HBKIK elnöke köszöntő-
jében azt hangsúlyozta, hogy a hazai kkv-k 
versenyképességének alakulása nagyrészt 
azon múlik, hogy a vállalkozások men�-
nyire lesznek képesek élni a következő 7 
éves uniós költségvetési ciklus forrásai-
nak megszerzésével. „Nem kisebb a tét, 
mint Magyarország felzárkózása a fejlett 
világhoz. Beszédes szám, hogy miközben 
Csehországban az export 40 százalékát a 
kkv–szektor adja, nálunk ez az arány 10-12 
százalék. Ebből is látszik: nem kell messzire 
menni ahhoz, hogy követendő példát talál-
junk” – mutatott rá az elnök.

Dr. Papp László, Debrecen polgármestere 
emlékeztetett arra, hogy Debrecen városa 
(partnerségben a Kamarával és a Debreceni 
Egyetemmel) az elmúlt években több mint 
90 milliárd forintnyi GINOP–forrás elérésé-
ben jeleskedett. – Arra jöttünk rá, hogy igenis 
menni kell és hajtani a forrásokat, ehhez 
pedig elengedhetetlen a vállalkozói szektor 
folyamatos informálása a lehetőségeikről. A 
Kamara és az EDC szoros partnersége ezen 
a téren páratlan sikert hozott, hozzájárulva 

a debreceni gazdaság szerkezetének 
szemmel látható átalakulásához – mondta 
a város vezetője, hozzátéve, hogy a hazai 
kkv-kat képessé kell tenni arra, hogy felnő-
jenek a multik magas szintű elvárásaihoz.

Dobos Balázs az ITM helyettes államtitkára 
(a fórum előadója, képünkön) azzal a szán-
dékkal érkezett a cívisvárosba, hogy a kkv–
szektor helyi képviselőitől első kézből gyűjt-
hesse be azokat a tapasztalatokat, amelyek 
a szakpolitika segítségére lehetnek a straté-
gia megalkotásakor. Előadásában kitért arra, 
hogy milyen lehetőségek állnak a kkv-k előtt 
a 2021–2027-es időszakban, hogy milyen 
stratégiai keret biztosított ehhez a tervezési 
folyamathoz, valamint, hogy milyen fejlesz-
tési források lesznek elérhetőek még idén. 
– A 2010-ben elkezdett pragmatikus és patri-
óta gazdaságpolitika adja ennek a tervezés-
nek a stratégiai keretét, melynek fókuszában 
a kkv-k állnak. A tavaly elfogadott és 2030-ig 

szóló kkv–stratégia kijelöli azokat az irányo-
kat, amelyeket a fejlesztési források alloká-
ciója során is követni kell. Az egyik ilyen cél, 
hogy minden hazai kkv-nak legyen módja 
a szervezeti és technológiai megújulásra. A 
másik a kiemelt növekedési potenciállal ren-
delkező vállalkozások célzott támogatása, a 
harmadik pedig a még kiszámíthatóbb gaz-
dasági környezet megteremtése. A jövőben 
jóval kevesebb, de a vállalkozások széle-
sebb körét elérő, nagyobb összeghatárral 
bíró pályázati felhívást tervezünk közzétenni. 
Fontos ugyanakkor az is, hogy ezek a for-
rások kiszámíthatóan, negyedévente előre 
meghatározott keretekkel kerüljenek meg-
hirdetésre. Más szóval: még inkább igyek-
szünk a jövőben partnerség alapú fejleszté-
seket megvalósítani – mondta.

Az előadó nevesítette azokat a területeket is, 
ahol még idén újabb forrásokra pályázhatnak 
a kkv-k. Ilyen a kreatív ipar (10 Mrd Ft), az 
élelmiszeripar (5 Mrd Ft), a szabad vállalko-
zói zónákban működő mikro- és kisvállalko-
zások (5 Mrd Ft), valamint a műanyagipari 
technológia fejlesztése, alternatív anyagok 
kifejlesztése (10 Mrd Ft) keretösszeggel.

 A fórumon a jelenlévő vállalkozók egyebek 
mellett azt kérték a jogalkotótól, hogy a 
pályázati határidők ne csak a pályázókra, 
de a kiírókra, illetve magára az Irányító 
Hatóságra is vonatkozzanak, csökkentsék 
tovább a bürokrácia mértékét, a támogatási 
intenzitás mértéke igazodjon még inkább a 
helyi viszonyokhoz, illetve, hogy hozzanak 
létre egy olyan honlapot, ahol az érdeklődő 
kkv-k minden felvetésükre záros határidőn 
belül érdemi választ találhatnak.

PA
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Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

INFORMÁCIÓK ELSŐ KÉZBŐL A 
NÉMETORSZÁGI ÜZLETI PARTNER 
KERESÉSRŐL

A Német InfoPont keretében a Hajdú-
Bihar Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 
a Német–Magyar Ipari és Kereskedelmi 
Kamarával (DUIHK) együttműködve 2020. 
szeptember 24-én online konzultációt 
szervezett a német piac iránt érdeklődő 
vállalkozások számára.

A rendezvényen a DUIHK szakembe-
rei személyes tanácsadás keretében 
adtak választ a német piacra lépéssel 
kapcsolatos kérdésekre, mint például, 
hogy a magyar vállalkozók hogyan talál-
hatják meg az ideális üzleti partnert 
Németországban, vagy melyik a termé-
keikhez, szolgáltatásaikhoz a legmegfe-
lelőbb forgalmazói forma.

FOLYTATÓDNAK A NÉMET INFOPONT 
RENDEZVÉNYEK 

A Német–Magyar Ipari és Kereskedelmi 
Kamara és a HBKIK Német InfoPontjának 
közös szervezésében folytatódik konzul-
tációs rendezvénysorozatunk. November 
11-én a beszerző–beszállítói kapcsola-
tok építése témakörrel kapcsolatos kér-
désekkel kereshetik a szakértőket online 
webinárium formájában.

A rendezvényről hamarosan további infor-
máció lesz megtalálható a hbkik.hu és az 
ahkungarn.hu kamarai weboldalakon.

ÜZLETFEJLESZTÉS KARNYÚJTÁSNYIRA
    ÖSSZEÁLLÍTÁS                                                                  

CÉGRE SZABOTT ÜZLETI AJÁNLATOK KERESÉSE A POD RENDSZERBEN: Önnek 
is lehetősége van vállalkozására szabottan keresni az Enterprise Europe Network 
vállalkozásfejlesztési hálózat üzleti adatbázisában megtalálható több mint 60 ország 
üzleti ajánlatai között. A vállalkozások díjmentesen regisztrálhatnak a Partnership 
Opportunities Database (POD) rendszerbe, melynek segítségével lehetőség nyílik az 
alábbi funkciók elérésére:
•	 Keresés az üzleti, technológiai és K+F pályázati profilok és rendezvények között
•	 Bejelentkezés a saját fiókba a hírlevél beállításainak szerkesztéséhez
•	 Regisztráció hírlevélre

Amennyiben megfelelő üzleti ajánlatot talál, egy gombnyomással elküldheti számunkra 
érdeklődését a kontaktadatok megadásához. Ehhez nem kell mást tennie, mint regiszt-
rálni és bejelentkezni a következő elérhetőségen: https://een.ec.europa.eu/partners

Elérhetőségek:	 https//:www.hbkik.hu; www.enterpriseeruope.hu
		  Debreceni iroda: Kőrösi Vanda EEN regionális vezető
		  Telefon:+36 52 500 725 E-mail: korosi.vanda@hbkik.hu
		  Akár a Facebookon is megkereshetik az EEN debreceni irodáját a 		
		  szolgáltatásokkal kapcsolatban! www.facebook.com/eendebrecen/



11

I r á n y t ű  M a g a z i n  |  2 0 2 0 .  Ő S Z

FÓKUSZBAN

2020. szeptember 15. napján a járvá-
nyügyi előírások legmesszemenőbb 
figyelembevételével tartotta meg a 
Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi 
és Iparkamara cikluszáró ünnepi kül-
döttgyűlését Debrecenben, a Kölcsey 
Központ Konferenciatermében. 

A küldöttgyűlést Miklóssy Ferenc, a 
HBKIK elnöke nyitotta meg, majd Dr. 
Skultéti Éva, a HBKIK főtitkára számolt be 
prezentációjában a Kamara 2016-2020 
között végzett munkájáról, eredményeiről.

Beszámolójában bemutatta a Kamarának 
az elmúlt négy év során Hajdú-Bihar 
megye vállalkozói környezetének fej-
lesztése, a régió gazdaságának növe-
kedése érdekében kifejtett sokrétű tevé-
kenységét, melynek célja a vállalkozók 
versenyképességének javulásához szük-
séges feltételek fokozatos fejlesztése, a 
nemzetközi kapcsolatok szélesítése, a 
külföldi működőtőke bevonása, a kkv-k 

hatékonyságának javítása, és méltatta a 
Kamara szakképzés terén való szerep-
vállalását is. A főtitkár kiemelte, hogy a 
Kamara gazdálkodását a 2016-2020-
as ciklusban is stabil, kiegyensúlyozott 
működés jellemezte. Kamaránknak hat 
Területi Szervezete működik a megyében, 
melyek szolgáltatásaikkal jelentős mér-
tékben járulnak hozzá a helyi vállalkozá-
sok sikeres működéséhez, a helyi gazda-
sági környezet élénkítéséhez.

Ezt követően Miklóssy Ferenc, a HBKIK 
elnöke összegezte a 170 éves múltra 
visszatekintő Kamarának a ciklus során 
végzett gazdaságélénkítő tevékenységét, 
megköszönte a kamarai tagok, együtt-
működő partnerek négy évi elkötelezett, 
eredményes munkáját, egyúttal kérve az 
egybegyűlteket, hogy segítsék az elkövet-
kező ciklusban is a Kamarának a vállalko-
zások érdekében kifejtett tevékenységét.

A HBKIK elnökének beszéde után Török 
Istvánnak, a HBKIK általános alelnökének 
levezető elnökletével a küldöttek ellen-
szavazat és tartózkodás nélkül elfogadták 
a Kamara 2019. évi egyszerűsített éves 
beszámolóját csakúgy, mint a szervezet 
2020. évi üzleti tervét.

A Cikluszáró Küldöttgyűlés szakmai prog-
ramjának utolsó napirendi pontjaként 
került sor a kamarai díjak, elismerések 
átadására. A díjazottakat a következő 
oldalon, az Elismerés rovatban mutat-
juk be.

Ezúton is szeretnénk tisztelettel meg-
köszönni  a leköszönő elnökségi 
tagok és küldöttek áldozatos munká-
ját, amellyel hosszú éveken át hoz-
zájárultak a Kamara és a megye vál-
lalkozói közösségének eredményes 
működéséhez!

LEZÁRULT A 2016–2020. KÖZÖTTI CIKLUS  
    RIPORT                                                                  
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KÉZMŰVES DÍJ

Török László István hajdúszoboszlói fafa-
ragó mester 1997. óta kamarai tag, 2000. 
óta megyei küldött. Szakmai felkészültsé-
gével, példaértékű elhivatottságával jelen-
tős mértékben járult hozzá a Kamara nép-
szerűsítéséhez. Három alkalommal nyerte 
el a Magyar Kézműves Remek díjat. 
Kamarai munkásságának elismeréseként 
Kézműves díjban részesült a cikluszáró 
küldöttgyűlésen.

ARANYKOSZORÚS MESTER CÍM

Takács Barnáné fodrászmester 55 éves 
szakmai múltra tekinthet vissza. 1977-ben 
szerezte meg női fodrász mesteri címét, 
a tanulóképzésben 1972 óta vállal szere-
pet, fodrászok generációit oktatta a szakma 
fortélyaira. Munkáját felelősségteljesen, 
alázattal végzi. Követendő mintát mutat 
szakmai felkészültségével, következetes-
ségével, önmagával és tanulóival szembeni 
igényességével. 25 éve tölti be a mester-
vizsga-bizottság elnöki tisztét. Feddhetetlen 
és követendő szakmaisága elismeréseként 
Aranykoszorús Mester Címben részesült. 
A címmel járó oklevelet, emlékplakettet és 
kitüntető jelvényt a cikluszáró küldöttgyűlé-
sen vette át.

Szintén Aranykoszorús Mester Címben ré- 
szesült Boros László szakácsmester, aki 
azonban egészségügyi okok miatt sajnos 
nem tudta átvenni személyesen aranyko-
szorús mesterlevelét az ünnepségen. Boros 
László 52 éves szakmai életútja során 
hazánkban és külhonban magas színvonalú 
éttermekben töltött be konyhafőnöki pozí-
ciót. Kiemelkedő és példamutató munkájá-
val, szakmai munkásságával meghatározó 

szerepet tölt be Hajdú-Bihar megye ven-
déglátásában, és öregbíti Kamaránk hírne-
vét. 47 éve vesz részt a tanulóképzésben, 
jelenleg is ellátja a szintvizsga- és mester-
vizsga-bizottság elnöki tisztet. Több rangos 
szakmai szövetség és egyesület tagja, mun-
kásságát számos díjjal ismerték el eddig is: 
2009-ben Kamaránktól Kézműves díjat kapott, 

elnyerte a Magyar Nemzeti Gasztronómiai 
Szövetség Gasztronómia Követe díját vala-
mint a Szakács Világszövetség „Az egye-
temes gasztronómiáért” emlékplakettjét. 
2010-ben az Év Gasztronómusa címmel 
tüntették ki, 2019-ben pedig Magyar Ezüst 
Érdemkereszttel ismerték el kimagasló 
szakmai elhivatottságát.

GRATULÁLUNK A DÍJAZOTTAKNAK!  
    BESZÁMOLÓ                                                                  
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KAMARAI DÍSZOKLEVÉL

Dr. Szilágyi Péter 1996 óta a HBKIK 
Ellenőrző Bizottságának elnöke, 5 cikluson 
keresztül a Kamara kereskedelmi alelnöke. 
2003-ban Sesztina díjban részesült. A Magyar 
Köztársasági Érdemrend kiskeresztjével 
1997-ben, tisztikeresztjével 2008-ban tüntet-
ték ki a COOP rendszer kialakításért végzett 
munkája elismeréseként. Jelentős mérték-
ben járult hozzá a kereskedelmi szektorban 
működő vállalkozások érdekeinek képvisele-
téhez. Hosszú éveken keresztül részt vett a 
kamarai szintvizsgáztatásban, a szintvizsga- 
és mestervizsga-bizottság elnökeként is.

Tóth Istvánné 1995 óta kamarai tag, 2008-
tól a HBKIK Ipari Tagozati alelnöke, 2013-
tól az Oktatási és Képzési Bizottságának 
az elnöke, 2016-tól az Építőipari Szakmai 
Kollégiumának elnöke, 2018-tól az MKIK 
Ágazati Készségtanácsok Építőipari szekció-
jának elnöke. Az Építési Vállalkozók Országos 
Szakszövetségének (ÉVOSZ) alelnöke. 
Meghatározó szerepet tölt be a térségben az 
építőipar fejlesztése és az építőipari szakmun-
kás utánpótlás, nevelés területén. Több épí-
tőiparhoz kapcsolódó szakképzési tanulmány, 
elemzés készítője. 2002-ben Sesztina díjban, 
2016-ban MKIK elnöki aranyéremben részesült.

Dr. Varga Sándor a Hajdú-Volán Zrt. gaz-
dasági vezérigazgató-helyetteseként már 
a Kamara alapításánál is részt vállalt, majd 
az 1990-től egyesületi formában működő 
Észak-Alföldi Gazdasági Kamara, és 1994-
től a HBKIK tevékenységében is meghatározó 
szerepet játszott általános alelnökként, orszá-
gos küldöttként, a Felügyelő Bizottság elnöke-
ként és szakmai ad-hoc bizottságok vezetője-
ként. A Kamara vállalkozói közössége irányt 
érzett felelősségből, önként vállalt feladatát 
felelősségteljesen, nagy szakmai hozzáér-
téssel végezte. Kamarai munkáját 2001-ben 
Sesztina díjjal, 2016-ban MKIK Emlékplakettel 
ismerték el.

T Ö B B  É V T I Z E D E S  K A M A R A I  M U N K Á J U K AT  N A G Y O N  K Ö S Z Ö N J Ü K …
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KAMARAI VÁLASZTÁSOK 2020 
   ÖSSZEÁLLÍTÁS                                  
A gazdasági kamarákról szóló 1999. CXXI. 
törvény alapján négyévente sorra kerülő 
eseményen a vállalkozások megválasztják 
a kamara elnökét, alelnökeit, a küldötteket, 
az elnökségi tagokat, továbbá az ellenőrző és 
az etikai bizottságának tagjait, akik a követ-
kező ciklusban, 2024-ig látják el feladatukat.

A tisztújító küldöttválasztás szeptember 16. 
és szeptember 23. között zajlott le a HBKIK 
berettyóújfalui, debreceni, hajdúböszörmé-
nyi, hajdúnánási, hajdúszoboszlói és püspök-
ladányi területi irodáiban, a járványügyi elő-
írások messzemenő betartása mellett. A vál-
lalkozások a fenti irodákban tudták személye-
sen vagy meghatalmazottjuk útján leadni sza-
vazataikat a választási névjegyzékben sze-
replőkre, a területi irodai besorolás szerint. 
Szeptember 23-án a Választási Bizottság 
összesítette a szavazatokat, melynek eredmé-
nyeként megállapításra került, hogy a HBKIK 
Küldöttgyűlése 83 küldöttel folytatja a munkát a 
2020–2024-es ciklusban.

A tisztújító küldöttgyűlést október 9-ére hívta 
össze a Választási Bizottság.

GAZDASÁGI SZOLGÁLTATÓ TAGOZAT KÜL-
DÖTTEK (14)
Béres Ágnes, ECO-HELP 95 Szolgáltató Bt.
Biás István egyéni vállalkozó
Bondár Sándor, Herpály-Team Kft.
Kerekes Imre, Elektro-Kerekes Bt.
Kovácsné Bakó Katalin, KO-BA-KA Adóiroda Kft.
Mészáros János, MÉSZÁROS IPKER Bt.
Mészáros Sándor egyéni vállalkozó
Nagy Zsigmondné egyéni vállalkozó
Oláh Imre Gáborné, Imica Termál Panzió Kft.
Pálvölgyi Lajos, AVE GUEST Kft.
Pósa Gábor egyéni vállalkozó
Póser Zoltán, EDC Debrecen Nonprofit Kft.
Rácz Imre egyéni vállalkozó
T. TóthTibor, Hungaroferro Kft.

IPARI TAGOZAT KÜLDÖTTEK (18)
Daróczi Lajos, Y-FOOD Kft.
Erdős Árpád egyéni vállalkozó
Jádi Norbert, Gombos és Tóth Kft.
Kabai Hajnalka egyéni vállalkozó
Kállai Miklós, VILÁGOS 81 Kft.
Kiss Antal János, ALAP-OK-2004 Kft.
Kovács Tamás, Konzol-2000 Kft.
Kranyik László, Tubus Kft.
Kujbus Tamás Zoltán, Tandi Design Kft.
Oláh György, GOODWILL-TRADE Kft.
Rácz Gábor, LÉBIKÉ Bt.
Szabó Tamás, AKM METAL Kft.
Tóth István, Szoboszló Mode 95 Kft.
Tóth László, Kőröstej Kft.
Tóth Tamás Bence, F.M.F. Kft.
Tóthné Egri Erzsébet, „ARANY ÖLTÉS” Kft.
Vancsa Mária, ROLLEXCO Zrt.
Virág Tibor, VIR-SZI Kft.

KERESKEDELMI TAGOZAT
KÜLDÖTTEK (17)
Bacsa Sándor, Beks Kft.
Bakó Sándor, FA-FÉM Kft.
Bódor Edit, Főnix Rendezvényszervező Kft.

Erdős Gábor, HAJDÚ-COOP Zrt.
Hegedűs Elek egyéni vállalkozó
Juhász László, ADIX-TRADE Kft.
Kathiné Juhász Ildikó, VERTEX 92’ Kft.
Kujbus Beáta, Kujbusvill Kft.
László Gabriella, Corvinus Invest Kft.
Máté Sándor, MÁTÉ & NAGY Bt.
Orosz János egyéni vállalkozó
Pál-Kovács Dezső egyéni vállalkozó
Pók Antal, Family-Invest Kft.
Soltész József, Sofém Kft.
Szabó Imre, KER-TRANS Kft.
Török István, UNIHOLZ Kft.
Vaszkó Gábor, V-TRADE Kft.

KÉZMŰVES TAGOZAT KÜLDÖTTEK (9)
Balogh István, egyéni vállalkozó
Deák Lajos, egyéni vállalkozó
Elek János, egyéni vállalkozó
Gara Gyula, egyéni vállalkozó
Mátis János, egyéni vállalkozó
Nagy Attila, egyéni vállalkozó
Orosz Györgyné, egyéni vállalkozó
Radics László, egyéni vállalkozó
Szoboszlai László Csaba, egyéni vállalkozó
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NAGYVÁLLALKOZÓ TAGOZAT
KÜLDÖTTEK  (25)
Arday Balázs, Debreceni Hőszolgáltató Zrt.
Bánhidi Viktor, Tungsram Operations Kft.
Barkó József, OTP Bank Nyrt.
Becker György, PIREMON Nonprofit Kft.
Becker Norbert, PIREHAB Nonprofit Kft.
Béke Lászlóné, Polgári Bank Zrt.
Dedéné Novotni Anna, HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt.
Dely Zoltán, Budapest Bank Zrt.
Erdei Edit, Cívis Ház Zrt.
Fazekas Lajos, Debreceni Gyógyfürdő Kft.
Fülöp Zsolt Károly, TRANS-SPED Kft.
Győrfi Sándor, TAMA-Hungary Kft
György Géza, Alföldi Nyomda Zrt.
György Zoltán Kálmán, DH-Szerviz Kft.
Hosszu Róbert, NI Hungary Kft.
Kircsi Lajos, HUNGAROSPA Hajdúszoboszlói Zrt.
Kocsik-Marossy Virág, Debreceni Vagyonkezelő Zrt.
Miklóssy Ferenc, Keviép Kft.
Mile Attila Zoltán, Richter Gedeon Nyrt.
Nagy Attila József, DKV Zrt.
Orosz János, Partium’ 70 Zrt.
Szabó Nándor, GLOBUS Zrt.
Szabó Péter, FAG Magyarország Ipari Kft.
Szendrei Levente Dr., Kéri Pharma Hungary Kft.
Varjas Gergely, MKB Bank Nyrt.

Szeptember 24. és október 6. között került sor 
a helyi szervezetek alakuló elnökségi üléseire, 
melyeken a tagok megválasztották a helyi szer-
vezetek tisztségviselőit.

BERETTYÓÚJFALUI HELYI SZERVEZET
Elnök: Bondár Sándor, Herpály-Team Kft.
Elnökségi tagok:
Daróczi Lajos, Y-FOOD Kft.
Győrfi Sándor, Tama Hungary Kft.
Mezei József, Mezei-Vill Kft.
Nagy Lajos egyéni vállalkozó
Oláhné Szabó Magdolna egyéni vállalkozó
Szatmári Lajos, Szatmári-Impex Kft.

HAJDÚBÖSZÖRMÉNYI HELYI SZERVEZET
Elnök: Kathiné Juhász Ildikó, VERTEX 92’ Kft. 
Alelnökök:
Oláh György, GOODWILL-TRADE Kft.
Uzonyi Imre, NAGÉV Kft.
Elnökségi tagok:
Hajdu Sándor, KOHA-STEEL Bt.
Kovácsné Bakó Katalin, KO-BA-KA Adóiroda Kft.
Máté Sándor, MÁTÉ & NAGY Bt.
Nagy Zsigmondné, egyéni vállalkozó
Rácz Gábor, LÉBIKÉ Bt.
Szűcs Gábor Mihály	egyéni vállalkozó

HAJDÚDOROGI HELYI  SZERVEZET
Elnök: Kranyik László, TUBUS Kft.
Alelnök: Jádi Norbert, Gombos és Tóth Kft.
Elnökségi tagok:
Orosz Györgyné egyéni vállalkozó
Orosz János egyéni vállalkozó
Posta Ferenc, Zajgató Audit Kft.

HAJDÚNÁNÁSI HELYI SZERVEZET
Elnök: Török István, UNIHOLZ Kft.
Alelnök: Pók Antal, Family-Invest Kft.
Elnökségi tagok:
Bakó Sándor, FA-FÉM Autójavító Kft.
Mészáros János, MÉSZÁROS IPKER Bt.
Nagy Attila egyéni vállalkozó
Oláh Imréné, IMICA Termál Panzió Kft.
Pál-Kovács Dezső egyéni vállalkozó
Szabó Tamás, AKM Metal Kft.

HAJDÚSZOBOSZLÓI HELYI SZERVEZET

Elnök: Mészáros Sándor egyéni vállalkozó
Alelnök: Tóth István, Szoboszló MODE 95 Kft. 
Elnökségi tagok:
Kircsi Lajos, Hungarospa Hajdúszoboszlói Zrt.
Kerekes Imre, Elektro-Kerekes Bt.
Pálvölgyi Lajos, AVE GUEST Kft.

PÜSPÖKLADÁNYI HELYI SZERVEZET
Elnök: Tóthné Egri Erzsébet, „ARANY ÖLTÉS” Kft.
Alelnök: Tóth Tamás Bence, F.M.F. Kft.
Elnökségi tag:
Szabó Attila, Szabó-Autó Univerzál Kft.

Az Etikai Bizottság és az Ellenőrző Bizottság 
tagjait az október 9-ei tisztújító küldöttgyűlésen 
szavazták meg. Mindkét bizottság október 12-én 
tartotta alakuló ülését. Az üléseken a bizottsági 
tagok soraikból megválasztották a bizottságok 
elnökeit. 

ELLENŐRZŐ BIZOTTSÁG
Elnök: Orosz János, Partium ’70 Zrt., Nagyvál-
lalkozói Tagozat
Tagok:
Árvainé Sárándi Mária, Homesis Bt., Gazdasági 
Szolgáltató Tagozat
Bakó Sándor, FA-FÉM Autójavító, Kereskedelmi 
és Szolgáltató Kft., Kereskedelmi Tagozat
Kállai Miklós, VILÁGOS 81 Kft., Ipari Tagozat
Nagy Attila, egyéni vállalkozó, Kézműves 
Tagozat

ETIKAI BIZOTTSÁG
Elnök: Béke Lászlóné, Polgári Bank Zrt., 
Nagyvállalkozói Tagozat
Tagok:
Barabás Zoltán, Fanny-Line Kft., Gazdasági 
Szolgáltató Tagozat
Mátis János, egyéni vállalkozó, Kézműves 
Tagozat
Rácz Gábor, LÉBIKÉ Bt., Ipari Tagozat
Szabó Imre, KER-TRANS Kft., Kereskedelmi 
Tagozat
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TISZTÚJÍTÓ KÜLDÖTTGYŰLÉS 
   RIPORT                                  
Október 9-én tartotta rendes, négyé-
vente esedékes tisztújító küldöttgyű-
lését a Hajdú-Bihar Megyei Kereske-
delmi és Iparkamara a Kölcsey Központ 
Konferenciatermében, a járványügyi elő-
írások szigorú figyelembevételével.

A tisztújító küldöttgyűlést Miklóssy Ferenc 
elnök nyitotta meg. Az elmúlt időszak leg-
fontosabb eseményeit taglaló beszédé-
ben kiemelte: örül, hogy a küldöttek ilyen 
nagy számban jelentek meg, ez jelzi elkö-
telezettségüket a Kamarának a vállalko-
zók szolgálata érdekében végzett gazda-
ságélénkítő tevékenysége iránt.

Az elmúlt ciklus során a Kamara gazdál-
kodása eredményes volt, intenzív és köl-
csönös partnerségen alapuló együttműkö-
dést folytatott úgy a vállalkozók közössé-
gével, mint a megye településeinek önkor-
mányzataival és a Debreceni Egyetemmel, 
valamint a Magyar Kereskedelmi és 
Iparkamarával.

A koronavírus-járvány miatt bekövetkezett 
válságra reflektálva az elnök elmondta: a 
gazdasági nehézségek enyhítésében, a 
gazdaság újraindítása terén meghatá-
rozó szerepet játszik a Széchenyi Kártya 
Program, melynek hitelkonstrukciói iránt 
a megyében kifejezetten élénk érdeklő-
dés mutatkozott a vállalkozók részéről – 
a Kamara minden támogatást megad a 
vállalkozóknak a hiteligénylések ügyinté-
zése terén, a megye hat településén meg-
növelt ügyintézői létszámmal áll a vállalko-
zói igények kiszolgálására.

Dr. Parragh László, a Magyar Kereskedelmi 
és Iparkamara elnöke köszöntő beszédé-
ben méltatta a kereskedelmi és iparka-
marák gazdaságpolitikára, adópolitikára 

gyakorolt befolyását, csakúgy, mint a 
szakképzés, a nemzetközi kapcsolatok, 
az egész nemzetgazdaság terén betöltött 
katalizátor szerepüket.

Ezek után számoltak be tevékenységük-
ről a kamarai választási szervek elnökei: 
elmondták, hogy a választási folyamat 
rendben, a Kamara Alapszabályában fog-
laltaknak megfelelően zajlott le. 

Ezt követően került sor a Kamara tisztség-
viselőinek és testületi tagjainak megválasz-
tására. A küldöttek nyílt szavazással:
•	 Miklóssy Ferencet (Keviép Kft.) meg-

erősítették elnöki tisztségében.
•	 Török Istvánt (Uniholz Kft.) megerősí-

tették általános alelnöki tisztségében. 
•	 A vidéki alelnök tisztségre megvá-

lasztották Kathiné Juhász Ildikót 
(Vertex 92’ Kft.).

•	 Gazdasági szolgáltató tagozati al- 
elnökké újra Póser Zoltánt (EDC 
Debrecen Nonprofit Kft.) választották.

•	 Nagy Pétert (Medicor Kéziműszer Zrt.) 
választották ipari tagozati alelnökké.

•	 Kereskedelmi tagozati alelnökké 
Máté Sándort (Máté és Nagy Bt.) 
választották.

•	 Kézműves tagozati alelnöki tisztsé-
gében megerősítették Radics Lászlót 
(egyéni vállalkozó).

•	 Nagyvállalkozói tagozati alelnök- 
ké ismét Szabó Pétert (FAG Magyar-
ország Kft.) választották. 

Ezek után a küldöttek megválasztották a 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara kül-
döttgyűlésébe delegált 8 országos kül-
döttet, továbbá az 5-5 tagú Ellenőrző és 
Etikai Bizottságot, valamint az elnökség 
további 17 tagját.

A Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara küldöttgyűlése egyhangú-
lag, tartózkodás és ellenszavazat nélkül 
Dr. Parragh Lászlót jelölte a Magyar 
Kereskedelmi és Iparkamara elnö-
kének, továbbá Miklóssy Ferencet, a 
Hajdú-Bihar Megyei Kereskedelmi és 
Iparkamara elnökét az MKIK általános 
alelnökének.
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MIKLÓSSY FERENC, ELNÖK

A SOKADIK CIKLUSÁT KEZDI MEG KAMARAELNÖK-
KÉNT. MA IS UGYANOLYAN ERŐT MERÍT A KÜL-
DÖTTEK, A TAGSÁG BIZALMÁBÓL, MINT 20 ÉVVEL 
EZELŐTT?
Miklóssy Ferenc: A mostani szavazás is vis�-
szaigazolta azt, hogy amit az elmúlt időszak-
ban például a versenyképesség javítása érde-
kében kollektíven (az elnökséggel és a part-
nerekkel) csináltunk, annak a vállalkozások 
igenis látják értelmét. Persze, nem dőlhetünk 
hátra egy pillanatra sem!

MELYEK A MOST KEZDŐDŐ NÉGY ÉVES KAMARAI 
CIKLUS LEGFONTOSABB CSAPÁSIRÁNYAI?
Miklóssy Ferenc: Minden időszaknak új kihí-
vása van. Meggyőződésem, hogy az ország 
és benne megyénk is a következő 5-10 évben 
hatalmas fejlesztési lehetőségek előtt áll. Bár 
a járvány most kissé visszaveti a kezdeti len-
dületet, de olyan komoly forrásokhoz jutunk, 
amelyek teljesen új perspektívákat nyithatnak 
meg előttünk. Ezeket a pénzeket úgy kellene 
felhasználni, hogy azok elsősorban a hazai 
kkv-k versenyképességét, termelékenysé-
gét erősítsék. Ráadásul jó néhány területen 
a hazai piacok visszanyerése is szerepel a 
prioritások között. 

TÖRÖK ISTVÁN, ÁLTALÁNOS ALELNÖK

MILYEN ÉRZÉS AZ ÁLTALÁNOS ALELNÖKI 
POSZTON ÚJRÁZNI, A KÜLDÖTTEK, A 
TAGSÁG BIZALMÁT MAGA MÖGÖTT TUDNI?
Török István: Olyan, mint amikor valaki több 
mint 23 éve kamarázik, és a munkája minő-
ségét a küldöttek a voksaikkal a ciklus végén 
elismerik. Nyilván „simogatja” az ember lelkét 
az a tudat, hogy egy középvállalkozót is elfo-
gadnak erre a komoly tisztségre. Ami egyéb-
ként a vidék elismerése is.

MILYEN FŐBB CÉLOKAT TŰZÖTT MAGA ELÉ 
A KÖVETKEZŐ NÉGY ÉVRE?
Török István: Én a kis- és középvállalkozó-
kért harcolok, ezért vállaltam ismét közéleti 
szerepet. A koronavírus-járvány miatt renge-
teg kkv-tag kerül nehéz, vagy akár lehetetlen 
helyzetbe, az ő segítésük a Kamarától is foko-
zott odafigyelést kíván. Részben (aprópénzre 
váltható) információkkal, illetve adott esetben 
konkrét anyagi forrásokkal (lásd a Széchenyi 
Kártya sikere) érdemben tudunk segíteni a 
gazdaság szereplőinek. És nemcsak a tagok-
nak, hanem minden magyar vállalkozónak, 
aki a köztestület ajtaján segítségkérés szán-
dékával kopogtat. Ez lehet a kulcs sokak 
túléléséhez… 

KATHINÉ JUHÁSZ ILDIKÓ, VIDÉKI ALELNÖK

NEM MA KEZDTE A KAMARAI MUNKÁT, DE AZ 
ALELNÖKI SZEREP MÉGIS NÉMILEG ÚJ LEHET…
Kathiné Juhász Ildikó: Azért is jó érzés a 
tagság bizalmát érezni, mivel az egy telje-
sen más közeg. A vállalkozói gondolkodás, a 
jövőbe látás itt másképpen alakul, mint a civil 
szférában vagy úgy általában a közéletben. 
Kiegyensúlyozottabb, racionálisabb gondolko-
dás jellemzi a vállalkozók világát, annak elle-
nére, hogy napi szinten rengeteg problémával 
és kihívással küzdenek.

MELYEK A LEGFONTOSABB TEENDŐK, 
AMELYEK A VIDÉKI ALELNÖK FEJÉBEN 
MEGFOGALMAZÓDTAK?
Kathiné Juhász Ildikó: Hosszú évek óta 
„kamarázom”, az ez idő alatt felhalmozódott 
területi és megyei tapasztalataimat tagozati 
szinten is feltétlenül kamatoztatni szeretném.
Ugyanolyan következetes és kitartó támoga-
tói, segítői munkát ígérhetek alelnökként is a 
megye vállalkozóinak, mint amire az elmúlt 
években területi elnökként, illetve elnökségi 
tagként törekedtem. A fő célom – talán ezzel 
kellett volna kezdeni – a vidék felemelése, 
a mikro-, kis- és középvállalkozások hely-
zetbe hozása.
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MÁTÉ SÁNDOR, ALELNÖK 
KERESKEDELMI TAGOZAT

MIT ÉRZETT, AMIKOR A KÜLDÖTTGYŰLÉ-
SEN AZT LÁTTA, HOGY ELLENSZAVAZAT 
NÉLKÜL KAPOTT BIZALMAT?
Máté Sándor: Egyfelől nagyon örültem neki, 
másfelől rögtön az villant be az agyamba, hogy 
a mostani voksolás eredménye nyilvánva-
lóan nem egyedül nekem, és nem is csupán a 
mának szól. Erőfeszítéseket érdemes közösen 
hoznunk, és akkor a siker is még édesebb lesz.

AZ ERŐFESZÍTÉSEKHEZ PERSZE 
ELŐBB JÓL MEGFOGALMAZOTT CÉLOK 
KELLENEK…
Máté Sándor: Első körben azt tervezem, hogy 
ellátogatok a Kamara minden egyes területi szer-
vezetéhez, ahol egyrészt bemutatkozom, ugyan-
akkor a problémákról első kézből tájékozódom.
A másik egy Hajdúszoboszlón és Hajdú-
böszörményben már jól működő gyakorlatnak 
a kiterjesztése lenne: az Év kereskedője, az Év 
üzlete díjak tökéletesen alkalmasak arra, hogy 
megálljunk egy pillanatra, és nyilvánosan is elis-
merjük a kiemelkedő szakmai teljesítményeket. 
A saját bőrünkön érzékeljük, hogy elkel minden 
segítség, hiszen a kereskedelem a világjár-
ványnak leginkább kitett ágazatok közé tartozik 
Hajdú-Bihar megyében is.

NAGY PÉTER, ALELNÖK 
IPARI TAGOZAT

MILYEN ÉRZÉS EGY ILYEN KOMOLY POZÍCIÓ 
KAPCSÁN KÖZVETLENÜL IS MEGÉLNI AZT A 
BIZALMAT, AMIT EZ ESETBEN A KÜLDÖTTI 
VOKSOK SZEMÉLYESÍTETTEK MEG?
Nagy Péter: Egyrészt örömteli, másrészt 
érezni a felelősség súlyát is ezáltal. Eddig az 
ipari kollégium elnökeként végeztem legjobb 
tudásom szerint a kamarai munkámat, tago-
zati alelnökként talán joggal remélhetem, 
hogy még nagyobb figyelem jut majd az ipar 
kisebb-nagyobb résztvevőire.

AMIKOR VALAKI KAMARAI ALELNÖK-
SÉGRE ASPIRÁL, NYILÁN MEGFOGAL-
MAZZA MAGÁBAN AZ ÁLTALA LEGINKÁBB 
ÁHÍTOTT CÉLOKAT…
Nagy Péter: Feltétlen prioritást élvez az ipari 
tagozat lobbierejének az erősítése. A kollégium-
ban már elkezdtük azt a munkát (és ezt én sze-
retném a tagozat számára is felajánlani), ami a 
közvetlen tapasztalatszerzést jelenti, mégpedig 
kint a „terepen”, tehát üzemi viszonyok között. 
Itt „élesben” kiderülhet, hogy kinek mi az erős-
sége, illetve, hogy esetleg min lenne érdemes 
még javítani. Mindez rotációs jelleggel történne, 
és akár közvetlen üzleti nexusok kialakítására is 
alkalmat kínálna.

PÓSER ZOLTÁN, ALELNÖK 
GAZADSÁGI SZOLGÁLTATÓ TAGOZAT

MILYEN ÉRZÉS ÚJFENT ALELNÖKI POZÍ-
CIÓT BETÖLTELNI A KAMARÁBAN?
Póser Zoltán: Sok teendő van, amit el 
kell végezni, és amire magam is szívesen 
vállalkozom.

KICSIT KONKRÉTABBAN HALLHATNÁNK A 
KÖVETKEZŐ CIKLUS FŐBB CÉLJAIRÓL?
Póser Zoltán: A kollégákkal korábban több 
alkalommal beszélgettünk már arról, hogy sze-
rintünk szervezetileg és működés tekintetében 
is kicsit modernizálni kellene a Kamarát, meg-
teremtve ezzel új tagok bevonásának a lehe-
tőségét. Ez például alelnökként egy fontos cél 
számomra, aminek a részleteit azonban még 
ki kell dolgozni.
A másik prioritás a vidék és Debrecen kér-
désének, pontosabban viszonyának a tisztá-
zása, illetve újragondolása. Szerintem ugyanis 
nem helyes a megyeszékhelyet és a vidéket 
élesen különválasztani. A gazdaságról, a vál-
lalkozók jól felfogott érdekéről lenne érdemes 
inkább beszélni, és nem pedig a mindenáron 
való vidék–Debrecen kettősségről.
Meg természetesen arról, hogy miként tudnánk 
a térségünk nem jelentéktelen gazdasági poten-
ciálját az eddigieknél jobban egy irányba terelni.
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C Í M L A P O N

A HBKIK ELNÖKSÉGE A 2020–2024 CIKLUSBAN 
   ÖSSZEÁLLÍTÁS                                  

RADICS LÁSZLÓ, ALELNÖK 
KÉZMŰVES TAGOZAT

JÓ ÉRZÉS NEMCSAK A VÁSÁROKON, 
HANEM KAMARAI KÖRÖKBEN IS NÉPSZE-
RŰNEK LENNI?
Radics László: Én a mostani szavazás eredmé-
nyét igazi visszajelzésként éltem meg, nemcsak 
a magam, hanem a teljes kézműves társadalom 
munkájának az elismeréseként. Remélem, hogy 
az „újrázásom” mögött a szakmai munkán túl 
talán az emberi hozzáállást is díjazták!

MELYEK AZOK AZ „ÚTJELZŐ CÖLÖPÖK”, 
AMELYEKET KÉZMŰVES TAGOZATI ALEL-
NÖKKÉNT MINDENKÉPPEN SZERETNE 
„LEVERNI” A MOST KEZDŐDŐ KAMARAI 
CIKLUSBAN? 
Radics László: Mivel én két oldalról is képvi-
selem a kézművességet (a tágabb értelemben 
vett kézművességet és a népi kézművességet), 
pontosan ismerem a problémákat, amelyek meg 
is határozzák a kamarai feladataimat. Nagyon 
heterogén csapatot kell elképzelni a kamarában 
kézműves „gyűjtőnév” alatt (a víz-, gázszerelőtől 
kezdve a suszteren át a fogtechnikusig), ami nem 
könnyíti meg az érdekérvényesítést. Éppen ezért 
fontos lenne egy kicsit jobban „összerázni” a kéz-
művességet. Vannak közös problémák, közös 
ügyek és lesznek közös rendezvényeink is.

SZABÓ PÉTER, ALELNÖK 
NAGYVÁLLALKOZÓI TAGOZAT

MILYEN ÉRZÉS SZEMBESÜLNI AZZAL, 
HOGY AZ EMBERT (SZÁMOS MÁS ELFOG-
LALTSÁGA MELLETT) ALKALMASNAK 
TARTJÁK MÉG VALAMIRE? JELESÜL A 
KAMARAI ALELNÖKSÉGRE…
Szabó Péter: Bizalmat kapni mindig abszolút 
jó érzés, ráadásul így módunk lesz annak a 
munkának a folytatására, amit az elmúlt négy 
évben elkezdtünk. A mostani válság pontosan 
rávilágított arra, hogy még szorosabbra kell 
fűzni a kapcsolatokat a nagyvállalatok és a 
kkv-szektor tagjai között a túléléshez.

EZ AZ EGYIK FONTOS CÉL, DE GONDO-
LOM, VANNAK MÉG MÁSOK IS…
Szabó Péter: A nagyvállalatok speciális helyzet-
ben vannak, mert abban tudnak a Kamarának 
segíteni, hogy a kis- és középvállalkozások fej-
lődhessenek. Mi a tapasztalatainkat, a műkö-
dési modelljeinket és a kapcsolatrendszerünket 
tudjuk „csatasorba állítani” azzal, hogy a kicsiknek 
is megmutatjuk ezeket a hatékony eszközöket. A 
beszállítói kör megerősítése és szélesítése mellett 
továbbra is létszükséglet egy jövőbe mutató szak-
képzési rendszer működtetése. A következő négy 
év sok cég számára sorsdöntő lesz.

PA

TOVÁBBI ELNÖKSÉGI TAGOK

Ábrahám László Csaba dr., Gazdasági szol-
gáltató tagozat, egyéni vállalkozó
Bakos Miklós, Ipari tagozat, HUNÉP 
Építőipari Zrt., vezérigazgató
Bánhidi Viktor, Nagyvállalkozói tagozat, 
Tungsram Operations Kft. igazgató
Barabás Zoltán, Gazdasági szolgáltató 
tagozat, Fanny-Line Kft., ügyvezető-tulajdonos
Dedéné Novotni Anna, Nagyvállalkozói 
tagozat, HAJDU Hajdúsági Ipari Zrt., alelnök
Erdős Gábor, Kereskedelmi tagozat, HAJDÚ-
COOP Zrt., vezérigazgató
Fülöp Zsolt Károly, Nagyvállalkozói tagozat, 
TRANS-SPED Kft., ügyvezető
Győrfi Sándor, Nagyvállalkozói tagozat, 
TAMA Hungary Kft., ügyvezető
Keczeli Csaba, Gazdasági szolgáltató 
tagozat, CTS Computer-Technic-Service Kft., 
ügyvezető
Kranyik László, Ipari tagozat, TUBUS Gyártó 
és Kereskedelmi Kft., ügyvezető
Papp István, Ipari tagozat, HAJDÚHÚS 2000 
Kereskedelmi és Szolgáltató Kft., ügyvezető 
Pók Antal, Kereskedelmi tagozat, Family 
Invest Kft., ügyvezető
Soltész József, Kereskedelmi tagozat, 
SOFÉM Kft., ügyvezető
Szabó Nándor, Nagyvállalkozói tagozat, 
GLOBUS Zrt., igazgatósági tag
Tóth István, Ipari tagozat, Szoboszló Mode 
95 Kft., ügyvezető
Tóthné Egri Erzsébet, Ipari tagozat “ARANY 
ÖLTÉS” Ruhaipari, Kereskedelmi és Szol-
gáltató Kft., ügyvezető
Vancsa Mária, Ipari tagozat, ROLLEXCO 
Tűzvédelmi és Biztonságtechnikai Zrt., 
tulajdonos
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PÓDIUM

A KŐRÖSTEJ SIKEREI A HAZAI ÉS AZ EXPORTPIACOKON
VILÁGSZERTE KEDVELT MAGYAR SAJTOK
    RIPORT                                                         
A Kőröstej Kft. 1991-ben alakult, mára 
Magyarország legnagyobb sajtgyártó vál-
lalatává vált. Sokak számára jelent meg-
lepetést, de az itt készülő sajtok jó esél�-
lyel pályázhatnak a legelőkelőbb pozí-
ciók valamelyikére a külföldön is kedvelt 
magyar élelmiszerek között.

A Kőröstej csoport ma már négy üzemet 
működtet országszerte. Éves szinten jóval 
több mint 100 millió liter kiváló minőségű, 
kizárólag magyar tejgazdaságokból szár-
mazó tejet dolgoznak fel a barcsi, hajdúbö-
szörményi és kőröstetétleni üzemekben. A 
Baranya megyei Kacsótán pedig ömlesztett 
sajtot gyártanak, havi 7-800 tonnás volumen-
ben. A munkatársak létszáma idén elérte az 
1000 főt.

Míg a vállalat éves sajtgyártása a 30 ezer 
tonnát, addig éves árbevétele a 30 milliárd 
forintot is meghaladja. Ezzel hazánk első-
számú sajtgyártója és egyik legnagyobb tej-
feldolgozó vállalata. Forgalmának több mint 
kétharmada az exportpiacokról származik, 
mintegy ötven országba értékesíti termé-
keit. Jellemzően a Közel-Kelet országaiba, 
de Európa szinte minden országában jelen 
vannak. A legfontosabb célpiacaik Európában 
az Egyesült Királyság, Németország és 
Svédország, míg a Közel-Keleten Libanon, 
Irak, Szaúd-Arábia és Jordánia. Sajtjaikat a 
világ olyan távoli pontjaira is szállítják, mint 
Ausztrália és Új-Zéland.

TERMÉKEK, MÁRKÁK

A Kőröstej Kft. főleg sajtokat, kisebb men�-
nyiségben egyéb feldolgozott tejtermé-
keket gyárt. Több száz termékük közül 

Magyarországon a legismertebb a Hajdú 
Grillsajt és a Parenyica, míg külföldön a 
Kashkaval, a Krémfehér sajt és az idehaza 
Hajdú Gourmet Krém néven forgalmazott 
Labneh. Érdekesség, hogy bár a Kashkaval 
sajtot Magyarországon nem forgalmaz-
zák, külföldön annyira kedvelt, hogy tavaly 
bekerült a Hajdúböszörményi Települési 
Értéktárba.

A cégcsoport vezető márkája a Hajdú. Ezen 
kívül is a magyar táj és helységek szépségeit 
megidéző márkanevek jellemzőek: Bihar, 
Róna, Buda, Kőrös. Ez utóbbi márkanevek 
alatt szinte kizárólag a külföldi piacokon érté-
kesít a vállalat. 

FOLYAMATOS INNOVÁCIÓ

A Kőröstej Kft. nagy hangsúlyt fektet a folya-
matos fejlesztésekre, több hazai innová-
ciós díjat is elnyertek már. A vállalatcsoport 
stratégiai célja nem csupán a piaci trendek 
követése, de folyamatosan elébe mennek 
a változásoknak, így a nemzetközi színté-
ren is eredményesen szolgálják ki a változó 
fogyasztói igényeket. Ennek is köszön-
hető, hogy Magyarországon több olyan új 

sajtkategóriát tudtak teremteni, mint a ma 
már sokak hűtőszekrényéből nélkülözhetet-
len grillsajt.

A Kőröstej a HBKIK egyik legfrissebb tagja: 
2020. július 22-én csatlakoztak a Kamarához. 
Bízunk abban, hogy a Kőröstej és a Kamara 
partneri együttműködése hozzáadott értéket 
képvisel a jövőben úgy a vállalatcsoport 
stratégiai céljainak elérése, mint a kamarai 
közösség eredményes működése terén.

A 100%-ban magyar magántulajdonban 
lévő gazdasági társaság tulajdonosa 
Dr. Riad Naboulsi, aki a rendszervál-
tást megelőzően orvosként végzett a 
Debreceni Orvostudományi Egyetemen. 
Néhány év sebészi tapasztalatát köve-
tően külkereskedelemmel, majd sajtgyár-
tással kezdett foglalkozni.Küldetésének 
tekinti a magyar élelmiszerek exportpi-
acokra juttatását és a magyar gyártási 
minőség külföldiekkel történő megismer-
tetését. Kitartó munkájáért a Kőröstej 
Csoport alapítóját Mádl Ferenc, a 
Magyar Köztársaság Elnöke 2004-ben 
a Magyar Köztársasági Érdemrend Tiszti-
keresztjével tüntette ki.
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BÖRZE

Üzletfejlesztés karnyújtásnyira

ÜZLETI AJÁNLATOK
    VÁLOGATÁS                                                                      

C sokoládé és csokoládétermékek 
(legmagasabb minőségű krémek, 

keksz, kakaómáz, töltelék stb.) litván 
gyártója kereskedelmi közvetítőket keres, 
akik kereskedelmi ügynöki és terjesztési 
szolgáltatási megállapodás alapján ter-
jesztenék a termékeket. BOLT20201005001

B  őr- és szövetfelsőruhákat (ballonkabá-
tokat, steppelt kabátokat és dzsekiket, 

nadrágokat, ingeket és farmerruházatot) 
gyártó olasz vállalat új partnereket keres 
külföldön gyártási megállapodás keretében. 
BOIT20200917006

H   áztartási cikkeket, textíliákat, ruházati 
cikkeket és élelmiszereket kínáló holland 

áruház a hulladékkibocsátás csökkentése 
érdekében fenntartható csomagolási meg-
oldásokat keres ásványvízhez és más italok-
hoz használt kisméretű polietilén palackok 
helyettesítésére, beszállítói megállapodás 
keretében. BRNL20200918001  

R   ozsdamentes acél termékekre szakoso-
dott, nemzetközi piaci tapasztalatokkal 

rendelkező török vállalat beszállítói megálla-
podás alapján rozsdamentes acél tekercse-
ket vagy lemezeket keres. BRTR20200907001

M anikűr- és sminktermékek terén 40 év 
szakértelemmel rendelkező francia 

vállalat új, fenntartható anyagokból készült 
szépségápolási kiegészítők forgalmazására 
partnereket keres. BOFR20200609001

T    ermészetes alapanyagú, műanyag-
mentes szívószálak előállítására spe-

cializálódott lengyel környezetbarát kkv for-
galmazókat vagy kereskedelmi ügynököket 
keres az EU területén. A környezetbarát 
szívószál eldobható és 100%-ban bioló-
giailag lebomló. BOPL20200922001

N   émet online játékkiadó ötletes mul-
tiplayer játékok fejlesztőit keresi, akik 

szeretnék online játékukat a vállalat plat-
formján közzétenni, ahol már több mint 30 
multiplayer játék érhető el. BRDE20200924001

D     án cég formatervezett porcelántermé-
kek csomagolásához keres gyártókat, 

megrendelésenként kb. 2000 darabos volu-
menben, gyártási megállapodás  keretében. 
BRDK20200904002

N     émet kkv fémszűrőelemek gyártá-
sára – hajlítási, hegesztési és CNC 

megmunkálási feladatokra – keres hosszú 
távú alvállalkozói megállapodás keretében 
partnereket. BODE20201005001 

Jelentkezés és további ajánlatok:  
www.enterpriseeurope.hu

lipcsey.agnes@hbkik.hu

http://www.enterpriseeurope.hu
mailto:lipcsei.agnes@hbkik.hu
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A D N I  J Ó !

KÓRHÁZSULI: HÍD A KÓRHÁZ ÉS AZ ISKOLA KÖZÖTT
   RIPORT                                                                 
Budapest után Debrecenben, a Deb-
receni Egyetem Klinikai Központ Gyer-
mekgyógyászati Klinikáján is elindult a 
KórházSuli.

A gyermekgyógyászati klinika ellátási terü-
lete Kelet-Magyarország, de bizonyos 
betegségcsoportok esetében az egész 
ország. Évente 23 ezer járó- és közel 10 
ezer fekvőbeteget lát el, 40 százalékuk 
krónikus betegség miatt gondozott, vagy 
súlyos akut betegségből lassan felépülő. 
Az erőfeszítések ellenére a sokszor távol-
ról érkező, tartósan fekvőbeteg-ellátást 
igénylő, gyakran hátrányos szociális hely-
zetű gyermekek számára nem vagy alig volt 
biztosítható a speciális igényeket figye-
lembe vevő oktatás, hiszen az intézetben 
eddig csupán egyetlen kórházpedagógus 
működött. Dr. Szabó Tamás, a DE Klinikai 
Központ Gyermekgyógyászati Klinika 
megbízott igazgatója, egyetemi docens az 
együttműködésről szólva kiemelte: „Őszinte 
örömünkre szolgál, hogy ebben a tanévben 
már jelen lehet klinikánkon a KórházSuli 
Alapítvány pedagógusa, aki részben a 
fekvőbeteg gyermekek, részben a króni-
kus gondozottak tanulását segíti. A velük 
való foglalkozás során szükséges speciá-
lis pedagógiai felkészültség és a könyvek-
ből nem elsajátítható lelki indíttatás csodá-
latos eredményei révén az orvosi kezelé-
sek hatékonysága is bizonyítottan javul.”

Az alapítvány pedagógusa kórházi jelen-
létével, közvetlenül a betegágyak mellett 
is segíti a tartósan beteg gyerekek tanu-
lását és gyógyulását. Az oktatási rehabili-
táción túl támogatja a kórházból kikerülő 
gyerekek otthoni tanulását, valamint a 
KórházSuli módszertanának helyi szintű 
bevezetését. A KórházSuli a klinikával szo-
rosan együttműködve biztosítja az okta-
tási rehabilitáció operatív támogatását, 

a munkához szükséges önkéntesek tobor-
zását, képzését, mentorálását, továbbá a 
szakmai konzultációs lehetőségeket. 
Személyes vagy online tanulással támo-
gatja a gyógyuló gyerekeket, különböző 
alkotói tevékenységekbe is bevonva őket. 
Igény esetén – egészségügyi szakember 
felügyeletével – délutáni KórházSuli tanu-
lószobát is szervez – hangsúlyozta Tóthné 
Almássy Monika, az alapítvány vezetője.

Az alapítvány várja azoknak a helyi vállal-
kozásoknak a jelentkezését, akik tudnak 
azonosulni céljaikkal és fontosnak tartják, 
hogy a régió beteg gyermekei szakmai 
segítséggel gyógyulhassanak, és készek 
anyagi támogatást nyújtani a kórházi 
pedagógus bérének finanszírozására.

Az alapítvány a debrecenihez hasonló 
KórházSuli-központok létrehozását tervezi 
az ország más térségeiben is. hogy a tar-
tósan beteg, kórházi ellátásra szoruló és 
utána otthon gyógyuló gyerekek ne marad-
janak ki a tanulásból.

Kapcsolat, további információk:
Varga Brigitta
fundraising koordinátor
KórházSuli Alapítvány
+36 70 419 5959
https://korhazsuli.hu//

Magyarországon évente mintegy 1500-
2000 gyermek kényszerül magántanulói 
státuszba olyan betegségek következ-
tében, amelyekben a teljes felépüléshez 
hónapokig, akár évekig is eltartó kórházi 
kezelés és otthoni lábadozás is szüksé-
ges. Alapvető érdekük és joguk, hogy 
ez idő alatt is megfelelő oktatásban 
részesüljenek. Az oktatási és egész-
ségügyi intézmények közötti rést igyek-
szik betölteni a KórházSuli Alapítvány. 
2014-es megalakulása óta több mint 
600, betegsége vagy balesete miatt az 
oktatásból tartósan kimaradó gyermek 
felzárkózását és visszailleszkedését 
segítette. Az 1700 önkéntes – közép-
iskolás és egyetemista – a tananyag 
átadása mellett támogató közösséget 
is nyújt.
Beszédes adatokkal szolgálnak az 
elmúlt tanév adatai: a hagyományos 
– COVID19 előtti – keretek között 144 
gyógyuló diáknak 1200 tanórát tartot-
tak, ehhez 95 saját tananyagot fejlesz-
tettek ki. 289 önkéntesük 2000 mun-
kaórát végzett. A járványhelyzet 13 hete 
alatt pedig újabb 219 gyereknek segítet-
tek. Szüleik 87 kórházi osztályról keres-
ték meg őket szerte az országból. 363 
középiskolás és egyetemista önkéntes + 
30 tanár több mint 3000 órát tartott nekik. 
Erasmus-ösztöndíjas hallgatók külföldről 
is bekapcsolódtak a munkába.

Weboldalunk e-ügyintézés oldalán a vállalkozók:
a vállalkozói regisztráció menüponton keresztül kezdeményezhetik kamarai nyilván-

 tartásba vételüket.
bankkártyával gyorsan, egyszerűen, biztonságosan kiegyenlíthetik a kamarai hozzá-

 járulás összegét, a Simple Pay online fizetési megoldáson keresztül.
a kamarai tagságra való jelentkezésüket és a tagdíj megállapításához szükséges adat- 

 lapot is beküldhetik elektronikusan.
a fogyasztók online benyújthatják a Békéltető Testület felé írásbeli kérelmüket.

Továbbá lehetővé tettük a vállalkozók számára az ATA Carnet, a származási bizonyítványok, kereskedelmi 
számlák hitelesítési díjának, valamint a Széchenyi Kártya Program keretében nyújtott szolgáltatás regiszt-
rációs díjának online, bankkártyával történő kiegyenlítését is.

 hbkik.hu/elektronikus-ugyintezes/

online
könnyebb!
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